11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.07.2009 10:44:49

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.07.2009 08:18:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100581/answer/100632




YBaxaemruiti AHTOH! 1. Y Bac uMeeT MecTo 6aylaHOIIOCTUT - BOCIIaJieHHe TOJIOBKY II0JI0BOTO YJieHa U
KpaliHel TWI0TH. 2. Ecnu BriieeHUsI UMEIOT MeCTO IIPH II0JIOBOM BO30YKIEHUY - 3TO HOpMaJbHO. 3. B
ExatepunOypre He OJUH YPOJIOT, U HE BCE YPOJIOTH B OTIyCcKe. OOpaTUTECh Ha OYHBIM TpUeM. Yauu.



